

**EDITAL Nº 173/2023
RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 096/2023
13º CONCURSO PÚBLICO DE AGENTE UNIVERSITÁRIO**

O Reitor da Universidade Estadual do Oeste do Paraná – UNIOESTE, no uso das atribuições legais e estatutárias, mediante as condições estipuladas neste Edital, **TORNA PÚBLICO A RETIFICAÇÃO DO RESULTADO E CLASSIFICAÇÃO NO CONCURSO PÚBLICO**, conforme segue:

Art. 1º - Considerando que é permitido à Administração Pública alterar as condições de Concurso Público constantes de Edital, enquanto não concluído e homologado o certame.

Art. 2º - Considerando que foi verificado a existência de um mero erro na fórmula prevista nos itens 15.2.2 e 15.2.3, uma vez que deixou de constar o “**símbolo %**” depois do peso 70 e 50, se faz necessário ocorrer a adequação do Edital à fórmula correta.

ONDE SE LÊ:

15.2.1 A Nota final para a classificação dos candidatos é resultante da soma das notas obtidas pelos candidatos nas fases participantes e multiplicado pelo seu respectivo peso, conforme segue:

15.2.2 Para as funções que NÃO EXIGEM a Prova Prática: $NF = soma (PO \times 70) + (PT) + (AC)$

15.2.3 Para as funções que EXIGEM a Prova Prática: $NF = soma (PO \times 50) + (PP) + (PT) + (AC)$

Onde:

NF= Nota Final

PO= Pontuação obtida na Prova Teórica Objetiva

PP= Pontuação obtida na Prova Prática

PT= Pontuação obtida na Prova de Títulos/Qualificação

AC= Pontuação obtida na Prova de Experiência Profissional/Currículo.

LEIA – SE:

15.2.1 A Nota final para a classificação dos candidatos é resultante da soma das notas obtidas pelos candidatos nas fases participantes e multiplicado pelo seu respectivo peso, conforme segue:

15.2.2 Para as funções que NÃO EXIGEM a Prova Prática: $NF = soma (PO \times 70\%) + (PT) + (AC)$

15.2.3 Para as funções que EXIGEM a Prova Prática: $NF = soma (PO \times 50\%) + (PP) + (PT) + (AC)$

Onde:

NF= Nota Final

PO= Pontuação obtida na Prova Teórica Objetiva

PP= Pontuação obtida na Prova Prática

PT= Pontuação obtida na Prova de Títulos/Qualificação

AC= Pontuação obtida na Prova de Experiência Profissional/Currículo.

Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Cascavel, 28 de agosto de 2023.

Registre-se e Publique-se.

ALEXANDRE ALMEIDA WEBBER
REITOR